



520 爱不停 全城寻找最美亲子摄影

本报讯 为了以最温暖有爱的方式庆祝母亲节，弘扬感恩母亲的传统美德，展现我行客户和员工家庭和谐的风采，同时塑造我行年轻、温情的企业形象，5月份，我行在广大客户和员工间开展了最美亲子瞬间评选活动。

由于宣传到位、奖品丰厚（价值1500元的长隆旅游集团消费卡），活动得到了大家的积极响应，短时间内便收集到了各类作品98幅。按照“温暖、有爱、美丽、阳光”的标准，我行从客户组和员工组中分别筛选出20幅优秀作品，并发布至我行官微进行投票。经过一轮热烈的角逐，由盐步永平支行推荐的《家有暖男》以及来自我行员工刘志琼的《半小时的爱》等20幅优秀作品分别获得客户组和员工组的“美丽亲子瞬间奖”（部分获奖作品详见本期6、7版）。

本次活动的成功开展，不仅展示了母亲与孩子的最美瞬间，让大家真切地感受到母爱的无私与伟大，塑造了我行传播正能量的企业形象还拉近了我行与客户，尤其是年轻客户的距离，取得良好的活动效果。

（零售银行部 颜美红）

盐步支行



以爱之名 献礼母亲

本报讯 5月，盐步支行下辖多个转型网点以母亲节为契机，积极开展了以“鲜花之约”为主题的营销活动，达到了良好的宣传效果。

鲜花配送，点亮客户生活

今年母亲节，盐步海晖分理处、中村支行、六联支行和泌冲分理处紧跟时代潮流，创新客户维护方式，每个网点通过微信视频直播的方式从四星以上的高端女性客户中抽取5名幸运客户，为她们提供为期一个月的“每周一花”配送服务，用玫瑰、康乃馨、满天星等各式鲜花点缀客户的心情，营造出浪漫、幸福的氛围，为她们每周的生活带去全新的惊喜。此种鲜花“私人定制”的关爱模式，受到很多热爱生活、

追求生活品质的白领女性客户的青睐和点赞。

玫瑰赠送，传递爱与温暖

为了令过往网点的客户见证和感受到不一样的爱与温馨，盐步支行海晖分理处等网点在母亲节到来前即用玫瑰花精心装饰大堂，并在装有玫瑰花的花瓶上贴有“带支花花 送给妈妈”的暖心卡片，客户只要进入网点即可免费领取一支玫瑰献给自己的母亲。正所谓“赠人玫瑰，留有余香”，一个简单的布置、一句贴心的话语不仅令客户一展笑颜，感受到我行家人般的关怀，也令网点员工心生暖意。

积分兑换、感恩抽奖，康乃馨礼盒带回家

为传递对母亲的祝福和感恩，盐步六联支行

行、泌冲分理处等网点开展了“幸福母亲节，积分换好礼”活动，凡在网点办理基金、理财、保险等业务的客户即可凭相应的积分兑换礼品。与此同时，盐步中村支行、海晖分理处等网点举办了“五月康乃馨·爱心献母亲”的抽奖活动，凡到网点办业务的客户，即可赢得一次抽奖的机会。上述网点为积分和抽奖的客户准备了多重惊喜，包括瓶装紫罗兰、康乃馨礼盒等，巧妙地将网点对客户回馈之情融入到母亲节的感恩氛围之中，进一步提升了我行的品牌影响力。

（盐步支行 王丹）

大沥支行

形式多样 共庆母亲节

本报讯 5月份，大沥支行下辖各网点分别开展了形式多样的活动，与广大客户共庆母亲节。

温情涂鸦 难忘母亲节

为活跃网点厅堂营销氛围，增进与客户之间的互动交流，大沥支行以“营造温馨，亲子同乐”为主题，在5月份在网络厅堂组织了一场别开生面的亲子主题活动。

活动当天，同事们早早把营业厅布置得充满节日气氛。上午11时，绘画活动正式开始，一群4到6岁的小朋友们在家长的辅导下画出“我的妈妈”或者“我们一家人”。稚嫩的笔触，弯弯曲曲的线条让在场的妈妈们忍俊不禁。虽然活动提倡让孩子独立完成作品，可是过不了多久，妈妈们都忍不住开始帮助小朋友的手，轻声指导着孩子作画，全场气氛欢乐而温馨！

（大沥沥雄支行 黎焯涛）

五月康乃馨 农商献母亲

5月13日，大沥三元支行与奇槎支行联合奇槎社区等单位举办了第二届“幸福妈妈”大型主题活动。当日到场的妈妈们都收到了一支美丽的康乃馨，还可以参加亲

一份爱心 帮扶救困

5月13日，大沥水头支行联动大沥水头社区党委、妇联等部门举办以“感恩母亲”为主题的义卖帮扶活动，并将所筹得义卖善款全部捐献给水头帮扶基金会。

活动当日，我行员工提前来到水头小学体育馆前布置现场，并为前来参加义卖活动的群众提供讲解和咨询。在义卖的同时，我行员工还主动宣传各类零售产品，大力普及金融知识，提高村民的防诈骗意识。通过本次义卖活动，我们深深体会到了“赠人玫瑰，手留余香”的道理，弘扬了社会正能量，提升了我行的形象，也更加深了我行与村居民相互之间的理解与合作。

（大沥水头支行 吴家亮）



亲子互动乐融融



本报讯 五月，母亲节如约而至。九江上北支行举办了“欢乐时光，幸福味道”的亲子DIY糯米糍活动，邀请客户共同庆祝这个伟大又温馨的节日。

5月13日，上北支行精心布置好VIP厅，除了DIY糯米糍的材料外，还准备了茶水和点心，营造出浓浓的节日氛围。妈妈们耐心地听从西点师的讲解，小朋友则好奇地摆弄着材料，等着妈妈帮忙制作。他们的动手能力都很强，妈妈捏粉团，小朋友放馅料，制作过程充满欢声笑语。随后，特邀的理财顾问就如何合理为孩子配置教育金这个问题开展了分享交流，妈妈们听得津津有味，颇受启发。小朋友则进入理财室，为妈妈准备“惊喜”。交流会结束后，孩子们提着自己

包装的糯米糍，拿着亲手制作的贺卡和皇冠，送到妈妈面前，妈妈们脸上洋溢着幸福的笑容，场面温馨感人。（九江上北支行 何诗欣）

又讯 5月13日，九江英明支行举办了一场以“母爱满FUN 从金开始”为主题的幸福妈妈节专题活动，邀请了十二位母亲及其子女前来参与。活动当日，大堂经理以为孩子存钱为切入点，向在场的客户介绍我行的黄金定投产品，为家长孩子的教育金投资提供了一个新的选择。在随后的亲子互动游戏中，夹玻璃球、吹乒乓球，孩子参与，母亲指导，大家玩得不亦乐乎，捧着礼物尽兴而归。（九江英明支行李肇忠、何展明）



狮山支行

谁言寸草心 报得三春晖



各路家庭准时到达，正式拉开了活动的序幕。小朋友有序地领取自己心仪的风筝，个个跃跃欲试；有的是父母做引领，小朋友随后跑，有的是小朋友在前面拽线，父母在后面跟，配合得相当默契。围观者不停地喊：飞起来、飞起来、飞起来！有些家庭跑了几圈也未能将风筝放飞；有些放着放着，一不小心两个风筝缠绕在一起，双双坠落；有些家长技术娴熟，放飞灵活，收放自如。通过不懈努力和多次的尝试，最终，现场所有风筝都能在天空遨游，天空中飘荡着欢声笑语，大家脸上都露出了灿烂的笑容。

活动完满结束，各个家庭不仅收获农商行的礼物，还收获了浓浓的亲情。他们放飞的不仅是风筝，而是梦想。让我们迎着春风，向幸福启航！

（狮山支行 朱璇）

母爱如花 寸草春晖

5月12日，狮山支行营业部理财中心邀请了十余位优质客户举办插花活动。

大雨也挡不住客户们的脚步，当日上午，活动正式开始，客户们每人一个花篮，即场投入鲜花创作，现场滚动播放着插花

案例图片供客户参考，也有我行母亲节特推理财、保险、基金、贵金属产品的展示，我们的工作人员也积极参与到活动中，助客户更好地发挥创意组合。不到一个小时，客户已经从构思、命名、选花、插花，有些客户抱着美美的作品回家，传达了我行浓浓的母亲节祝福。

（狮山支行营业部 陈凤韵）



平洲支行

妈妈的菜谱 暖心的味道



她们的家庭菜谱，促进各位大厨妈妈的菜式交流。

妈妈的菜，是最好、最习惯的味道，饥肠辘辘时脑海中浮现的那一味，身体不适时来自胃肠的呼唤，离家千里时的心心念念，是一代又一代中国人的传承，既体现了妈妈的智慧与手工，也寄托了妈妈对家庭沉甸甸的爱。妈妈们果然个个都是大厨，随口就能说出好几道令人垂涎的菜色，焖鸡翅、蒸排骨、紫苏焗鸭、南瓜蒸蛋、虫草花蒸肉片、香口煎焗骨、番茄土豆鳕鱼煲、桃胶糖水等……看着这些名字，小编的口水不禁流了一地。

（平洲夏北支行 郭欣宜，富景支行 张锐明）

西樵支行

美丽与智慧并重



本报 浓情五月，是感恩的季节，感恩为我们无私奉献，辛勤付出的每一位伟大的母亲。她们是美丽与智慧的化身，温暖和守护着我们每一个家庭。5月份，西樵大同支行举办了美丽与智慧并重——五月母亲节专题活动，表达了我行对母亲们的亲切关怀，回馈了部分贡献突出的女性新老客户，也吸引了部分女性二星客户的升级。

（西樵支行 崔佩颜）

里水支行

亲亲妈咪



活动共邀请了15组客户家庭前来参与，现场还有设有奖问答环节，家长和小朋友积极参与，气氛热烈。水果拼盘活动正式开始后，小朋友们充分发挥丰富的想象力，利用各种水果创作出一个个主题突出、创意十足的精美水果拼盘。全部参赛作品完成后，小朋友们互相投票选出了前三名作品，获奖的家庭均获得了由里水支行准备的精美大奖。

亲子水果拼盘大比拼活动是里水支行庆祝母亲节的专题活动之一。活动的举办既加强了小朋友和家长之间的沟通，同时也密切了支行与客户的联系，提高了客户的归属感和增强了我行的社会影响力。

（里水支行 袁艳华、林洁华）

关爱母亲 关注健康

为了迎接母亲节的到来，里水沙涌支行将整个五月设为“母亲月”，举办了“关爱母亲，关注健康”主题月活动，为每一位前来的母亲送上小礼物，免费测量血压，提醒广大母亲要及时关注自身健康，快乐生活每一天。

（里水沙涌支行 林俊培）



情浓感恩季 幸福妈妈节

本报 五月感恩季，温馨母亲节。为迎接母亲节的到来，提升客户服务体验，密切客户关系，禅城支行于5月8日至21日举办了“情浓感恩季，幸福妈妈节”的答谢回馈客户活动。本次活动以“感恩母亲”为主题，活动期间前来办理业务的女性客户均奉上精美礼品一份。每当有客户前来办理业务，大堂工作人员都会热情上前问候并做出相关业务指引，业务办理完毕后，根据抽奖结果向客户赠送精美礼品，并送上节日的祝福。此次活动带给了客户温暖，更赢得了客户

（禅城支行 温其俊）